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 )مسارات/عام( الفصل الدراسي الأول1-2اختبار الفترة الأولى رياضيات

 الصف:..............                 (𝐴نموذج ) الاسم الرباعي:...........................................                

 )إجابة صحيحة واحدة( اختاري الإجابة الصحيحة في كل ما يلي:  السؤال الأول: 

 هي مجموعة الأعداد:  28−مجموعات الأعداد التي ينتمي إليها العدد   (1
 الصحيحة  الطبيعية,الصحيحة,الحقيقية الصحيحة, النسبية الصحيحة, النسبية, الحقيقية 

النظير الجمعي للعدد   (2
3

5
 

 3

5
 

 
−

3

5
 

 5

3
 

 
−

5

3
 

النظير الضربي للعدد   (3
3

5
 

 3

5
 

 
−

3

5
 

 5

3
 

 
−

5

3
 

11√8في:  ما الخاصية الموضحة  (4 + 5√11 = (8 + 5)√11 

 التبديلية   التجميعية   الإنغلاق  التوزيع 

𝑥)2بسط العبارة   (5 + 3) + 5(2𝑥 − 1) 
 12𝑥 + 1  12𝑥 + 11  12𝑥 + 2  9𝑥 + 1 

 أيّ مما يأتي يمثل عدداً غير نسبيا؟ً (6
 −4  √49  1.25  √11 

,(1,5−)}أوجد مدى العلاقة   (7 (−1,3),  ثم حدد ما إذا كانت هذه العلاقة دالة أم لا:  {(2,3−)
  {−2, , {−2 , دالة {2−  , ليست دالة  {3,5} , دالة  {3,5} , ليست دالة {1−

𝑓(𝑥)إذا كان:   (8 = −3𝑥 −  𝑓(−3),فأوجد   5
 4  −14  −4  14 

 يمثل الشكل المجاور: (9

  دالة متعددة التعريف   دالة القيمة المطلقة   دالة الدرجية  دالة ثابتة 

 أيّ مما يأتي ليس جزءاً من الدالة المتعددة التعريف الممثلة بالشكل المجاور:   (10

 3𝑥 , 𝑥 < −1  −𝑥 , −1 ≤ 𝑥 < 3  −𝑥 + 7 , 𝑥 ≥ 3  −3 , 𝑥 < −1 

 أيّ المتباينات الآتية ممثله في الشكل المجاور:  (11

 𝑦 ≥ |𝑥| + 1  𝑦 ≤ |𝑥| − 1  𝑦 > |𝑥| + 1  𝑦 < |𝑥| − 1 

𝑦المجال للعلاقة التالية:    (12 + 3𝑥 = 5 
 مجموعة الأعداد الطبيعية   مجموعة الأعداد الصحيحة  مجموعة الأعداد النسبية  مجموعة الأعداد الحقيقية 

3𝑥الخاصية المستخدمة في العبارة الرياضية:    (13 − 𝑦 = −𝑦 + 3𝑥  ..هي 
  خاصية الإبدال  خاصية التجميع  خاصية التوزيع  لانغلاقخاصية ا 

𝑦التمثيل البياني للمتباينة التالية:    (14 > 1 
 

 

   

 

  



 أيّ العلاقات التالية لا تمثل دالة؟  (15
 

 

 

 

 

 

 

 

𝑥استخدم نظام المتباينات التالي:   (16 ≥ 1 , 𝑦 ≤ 6 , 𝑦 ≥ 𝑥 −  16,17,18للإجابة على الأسئلة  2
 . منطقة الحلأوجد إحداثيات رؤوس 

 (0,0), (1,1), (8,6)  (1, −1), (1,6), (8,6)  (0,0), (1, −1), (0,6)  (1,6), (1,1), (8,0) 

,𝑓(𝑥أوجد القيمة العظمى للدالة    (17 𝑦) = 𝑥 − 𝑦 :في هذه المنطقة 
 2  9  21  0 

,𝑓(𝑥أوجد القيمة الصغرى للدالة    (18 𝑦) = 𝑥 − 𝑦 :في هذه المنطقة 
 3  0  −5  −9 

 

 السؤال الثاني:

 النظام التالي: مثلي 

𝑦 < −2𝑥 + 3 

𝑦 ≤ 𝑥 − 2 

 

 

 

 

𝑦مثلي المتباينة التالية:   ≥ −3 

 { لا أبرح حتى أبلغ}

 لا تتوقفي عن المحاولة والاجتهاد حتى تصلي إلى الهدف الذي تريدين
 معلمتك/ أشواق الكحيلي



 )مسارات/عام( الفصل الدراسي الأول1-2اختبار الفترة الأولى رياضيات

 الصف:..............                 (𝐵نموذج ) الاسم الرباعي:...........................................                

 )إجابة صحيحة واحدة( اختاري الإجابة الصحيحة في كل ما يلي:  السؤال الأول: 

 هي مجموعة الأعداد:  21−مجموعات الأعداد التي ينتمي إليها العدد   (1
الصحيحة, النسبية, الحقيقية  الطبيعية,الصحيحة,الحقيقية الصحيحة, النسبية النسبية, الحقيقيةكليةال , 

النظير الجمعي للعدد   (2
5

3
 

 3

5
 

 
−

3

5
 

 5

3
 

 
−

5

3
 

النظير الضربي للعدد   (3
5

3
 

 3

5
 

 
−

3

5
 

 5

3
 

 
−

5

3
 

11√8في:  ما الخاصية الموضحة  (4 + 5√11 = (8 + 5)√11 
 التبديلية   التجميعية  التوزيع   الانغلاق 

𝑥)2بسط العبارة   (5 + 3) + 5(2𝑥 − 1) 

 12𝑥 + 1  12𝑥 + 11  12𝑥 + 2  9𝑥 + 1 

 يأتي يمثل عدداً غير نسبيا؟ًأيّ مما  (6
 −4  √2  1.25  √9 

,(1,5−)}العلاقة   مجالأوجد  (7 (−1,3),  ثم حدد ما إذا كانت هذه العلاقة دالة أم لا:  {(2,3−)
  {−2, , {−2 , دالة {2−  , ليست دالة  {3,5} , دالة  {3,5} , ليست دالة {1−

𝑓(𝑥)إذا كان:   (8 = −3𝑥 −  𝑓(−2),فأوجد   5
 11  −11  −1  1 

 يمثل الشكل المجاور: (9

  دالة متعددة التعريف   دالة القيمة المطلقة   دالة الدرجية  دالة ثابتة 

 أيّ مما يأتي ليس جزءاً من الدالة المتعددة التعريف الممثلة بالشكل المجاور:   (10

 3𝑥 , 𝑥 < −1  −𝑥 , −1 ≤ 𝑥 < 3  −𝑥 + 7 , 𝑥 ≥ 3  −3 , 𝑥 < −1 

 الآتية ممثله في الشكل المجاور: أيّ المتباينات  (11

 𝑦 ≤ |𝑥| − 1  𝑦 ≥ |𝑥| + 1  𝑦 < |𝑥| − 1  𝑦 > |𝑥| + 1 

𝑦المجال للعلاقة التالية:    (12 + 3𝑥 = 5 
 مجموعة الأعداد الطبيعية   مجموعة الأعداد الصحيحة  مجموعة الأعداد النسبية  مجموعة الأعداد الحقيقية 

3𝑥الخاصية المستخدمة في العبارة الرياضية:    (13 − 𝑦 = −𝑦 + 3𝑥  ..هي 
 نغلاقخاصية الا  وزيعخاصية الت  جميعخاصية الت  بدال لإخاصية ا 

𝑦التمثيل البياني للمتباينة التالية:    (14 ≤ −2 
 

 

     

 



 أيّ العلاقات التالية لا تمثل دالة؟  (15
 

 

 

 

 

 

 

 

𝑦استخدم نظام المتباينات التالي:   (16 ≥ −2𝑥 − 4 , 𝑦 ≤ 2 , 𝑦 ≥ 2𝑥 −  16,17,18للإجابة على الأسئلة  4
 . أوجد إحداثيات رؤوس منطقة الحل

 (0, −4), (1,1), (8,6)  (1, −1), (3,2), (8,6)  (0, −4), (3,2), (−3,2)  (1,6), (−3,2), (8,0) 

,𝑓(𝑥أوجد القيمة العظمى للدالة    (17 𝑦) = −2𝑥 + 𝑦 :في هذه المنطقة 
 8  9  21  0 

,𝑓(𝑥أوجد القيمة الصغرى للدالة    (18 𝑦) = −2𝑥 + 𝑦 :في هذه المنطقة 
 0  −4  −5  −9 

 

 السؤال الثاني:

 مثلي النظام التالي: 

𝑦 > −𝑥 − 2 

𝑦 ≤ 3𝑥 + 2 

 

 

 

 

𝑦مثلي المتباينة التالية:   ≥ −1 

 { أبرح حتى أبلغلا }

 معلمتك/ أشواق الكحيلي لا تتوقفي عن المحاولة والاجتهاد حتى تصلي إلى الهدف الذي تريدين



 ول )مسارات/عام( الفصل الدراسي الأ 2اختبار رياضيات

 الصف:..............                                 ...........................................                 الاسم الرباعي: 

 

 )إجابة صحيحة واحدة( اختاري الإجابة الصحيحة في كل ما يلي:  السؤال الأول: 

 هي مجموعة الأعداد:  28−مجموعات الأعداد التي ينتمي إليها العدد   (1

 الطبيعية,الصحيحة,الحقيقية الصحيحة,النسبية,الحقيقية كلية, الصحيحة ال  الكلية,النسبية ةالطبيعي, 
 3النظير الجمعي للعدد   (2

 3  −3  0  1 

النظير الضربي للعدد   (3
2

7
 

 2

7
 

 7

2
 

 
−

2

7
 

 
−

7

2
 

11√8ما الخاصية الموضحة في:   (4 + 5√11 = (8 + 5)√11 

 التبديلية   التجميعية   الانغلاق  التوزيع 

𝑥)2بسط العبارة   (5 + 3) + 5(2𝑥 − 1) 

 12𝑥 + 1  12𝑥 + 11  12𝑥 + 2  9𝑥 + 1 
,(1,5−)}أوجد مدى العلاقة   (6 (−1,3),  ثم حدد ما إذا كانت هذه العلاقة دالة أم لا:  {(2,3−)

 {−2, , {−2 , دالة {2−  , ليست دالة  {3,5} , دالة  {3,5} , ليست دالة {1−

𝑦المجال للعلاقة التالية:   (7 + 3𝑥 = 5 

 مجموعة الأعداد الطبيعية  مجموعة الأعداد النسبية  الصحيحة   مجموعة الأعداد  مجموعة الأعداد الحقيقية 

  :المدى للدالة في الشكل المجاور هو (8

 مجموعة الأعداد الطبيعية   مجموعة الاعداد الصحيحة  مجموعة الأعداد النسبية  مجموعة الأعداد الحقيقية 

  مما يأتي ليس جزءاً من الدالة المتعددة التعريف الممثلة في الشكل المجاور:أيّ  (9

 2,  𝑥 ≤ −1  𝑥 + 1,  − 1 < 𝑥 < 1  −𝑥 + 1, −1 ≤ 𝑥 < 1  2𝑥,  𝑥 ≥ 1 

 أيّ مما يأتي يمثل عدداً غير نسبيا؟ً  (10
 −4  √49  1.25  √11 

   أيّ المتباينات الآتية ممثله في الشكل المجاور:  (11

 𝑦 ≥ |𝑥| + 1  𝑦 ≤ |𝑥| − 1  𝑦 > |𝑥| + 1  𝑦 < |𝑥| − 1 

𝑥نقطة من النقاط التالية يقع في منطقة حل المتباينة: أيّ   (12 − 2𝑦 ≤ 1 
 (2, −1)  (2,1)  (0, −1)  (3,0) 

 العلاقات الآتية لا تمثل دالة؟ أيّ   (13

        

 

20 

 

25 



𝑦  المعادلة التالية:  (14 = 5𝑥 +  :تمثل 4
  متباينة و متصلة دالة   متباينة  منفصلة ودالة   ليست متباينة  متصلة دالة  دالة منفصلة ليست متباينة 

𝑓(𝑥)إذا كان:    (15 = −3𝑥 −  :𝑓(−1)، فأوجد  5

 −9  −8  −2  2 

𝑦التمثيل البياني للمتباينة التالية:    (16 ≤ −2 
        

7𝑦−في العبارة: الخاصية الموضحة  ما   (17 + 7𝑦 = 0 

 العنصر المحايد الجمعي ضربي ال  العنصر المحايد النظير الجمعي  النظير الضربي 
𝑥استخدم نظام المتباينات التالي:   ≥ 1 , 𝑦 ≤ 6 , 𝑦 ≥ 𝑥 −  20,19,18للإجابة على الأسئلة  2

 . أوجد إحداثيات رؤوس منطقة الحل (18
(0, −4), (1,1), (8,6) (1, −1), (1,6), (8,6) (0, −4), (3,2), (−3,2) (1,6), (−3,2), (8,0) 

,𝑓(𝑥أوجد القيمة العظمى للدالة    (19 𝑦) = 𝑥 − 𝑦 :في هذه المنطقة 

8 9 2 0 

,𝑓(𝑥أوجد القيمة الصغرى للدالة   (20 𝑦) = 𝑥 − 𝑦 :في هذه المنطقة 
0 −4 −5 −9 
 

 تحسين خمس درجات:

 السؤال الثاني:

3𝑥)5  بسطي العبارة التالية: + 6𝑦) + 4(2𝑥 − 9𝑦) 

.................................................................................. ..... .... .... . 

..................................................................... ........................... 

......................................................................... ....................... 

....................................................... ......................... ................ 

............................................................................................... . 

 مثلي النظام التالي: 

𝑦 > −2𝑥 + 1 

𝑦 ≤
3

2
𝑥 + 4 

........................................................................................... .. 

........................................................................................... .  

..................................................................................... ....... 

................................... ........................................... .............. 

........................................................................... ................. 

 

𝑓(𝑥)الدالة:  مثلّ  = |𝑥 −  بيانياً، ثم حدّد مجال ومدى الدالة:  |2

. ............................................................................................ .... 

 .................................................... ........................................... .. 

............................................................................... .................. 

 ........................................................................................ ......... 

 ................................................................................................. 

 

 

5 

 الصعوباتأن ثمن النجاح هو المثابرة والتعب ومواجهة 

 .أنت أقوى من كل هذا.. فقط ثق بنفسك وما تملك من قوة وحقق ما تريد

 معلمتك/ أشواق الكحيلي



 ول )مسارات/عام( الفصل الدراسي الأ 2اختبار رياضيات

 الصف:..............                                 ...........................................                 الاسم الرباعي: 

 

 )إجابة صحيحة واحدة( اختاري الإجابة الصحيحة في كل ما يلي:  السؤال الأول: 

 هي مجموعة الأعداد:  28−مجموعات الأعداد التي ينتمي إليها العدد   (1

 الطبيعية,الصحيحة,الحقيقية الصحيحة,النسبية,الحقيقية كلية, الصحيحة ال  الكلية,النسبية ةالطبيعي, 
 3النظير الجمعي للعدد   (2

 3  −3  0  1 

النظير الضربي للعدد   (3
2

7
 

 2

7
 

 7

2
 

 
−

2

7
 

 
−

7

2
 

11√8ما الخاصية الموضحة في:   (4 + 5√11 = (8 + 5)√11 

 التبديلية   التجميعية   الانغلاق  التوزيع 

𝑥)2بسط العبارة   (5 + 3) + 5(2𝑥 − 1) 

 12𝑥 + 1  12𝑥 + 11  12𝑥 + 2  9𝑥 + 1 
,(1,5−)}أوجد مدى العلاقة   (6 (−1,3),  ثم حدد ما إذا كانت هذه العلاقة دالة أم لا:  {(2,3−)

 {−2, , {−2 , دالة {2−  , ليست دالة  {3,5} , دالة  {3,5} , ليست دالة {1−

𝑦المجال للعلاقة التالية:   (7 + 3𝑥 = 5 

 مجموعة الأعداد الطبيعية  مجموعة الأعداد النسبية  الصحيحة   مجموعة الأعداد  مجموعة الأعداد الحقيقية 

  :المدى للدالة في الشكل المجاور هو (8

 مجموعة الأعداد الطبيعية   مجموعة الاعداد الصحيحة  مجموعة الأعداد النسبية  مجموعة الأعداد الحقيقية 

  مما يأتي ليس جزءاً من الدالة المتعددة التعريف الممثلة في الشكل المجاور:أيّ  (9

 2,  𝑥 ≤ −1  𝑥 + 1,  − 1 < 𝑥 < 1  −𝑥 + 1, −1 ≤ 𝑥 < 1  2𝑥,  𝑥 ≥ 1 

 أيّ مما يأتي يمثل عدداً غير نسبيا؟ً  (10
 −4  √49  1.25  √11 

   أيّ المتباينات الآتية ممثله في الشكل المجاور:  (11

 𝑦 ≥ |𝑥| + 1  𝑦 ≤ |𝑥| − 1  𝑦 > |𝑥| + 1  𝑦 < |𝑥| − 1 

𝑥نقطة من النقاط التالية يقع في منطقة حل المتباينة: أيّ   (12 − 2𝑦 ≤ 1 
 (2, −1)  (2,1)  (0, −1)  (3,0) 

 العلاقات الآتية لا تمثل دالة؟ أيّ   (13

        

 

20 

 

25 
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𝑦  المعادلة التالية:  (14 = 5𝑥 +  :تمثل 4
  متباينة و متصلة دالة   متباينة  منفصلة ودالة   ليست متباينة  متصلة دالة  دالة منفصلة ليست متباينة 

𝑓(𝑥)إذا كان:    (15 = −3𝑥 −  :𝑓(−1)، فأوجد  5

 −9  −8  −2  2 

𝑦التمثيل البياني للمتباينة التالية:    (16 ≤ −2 
        

7𝑦−في العبارة: الخاصية الموضحة  ما   (17 + 7𝑦 = 0 

 العنصر المحايد الجمعي ضربي ال  العنصر المحايد النظير الجمعي  النظير الضربي 
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.................................................................................. ..... .... .... . 

..................................................................... ........................... 

......................................................................... ....................... 
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............................................................................................... . 

 مثلي النظام التالي: 

𝑦 > −2𝑥 + 1 

𝑦 ≤
3

2
𝑥 + 4 

........................................................................................... .. 

........................................................................................... .  

..................................................................................... ....... 

................................... ........................................... .............. 

........................................................................... ................. 

 

𝑓(𝑥)الدالة:  مثلّ  = |𝑥 −  بيانياً، ثم حدّد مجال ومدى الدالة:  |2

. ............................................................................................ .... 

 .................................................... ........................................... .. 

............................................................................... .................. 

 ........................................................................................ ......... 

 ................................................................................................. 
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 الصعوباتأن ثمن النجاح هو المثابرة والتعب ومواجهة 

 .أنت أقوى من كل هذا.. فقط ثق بنفسك وما تملك من قوة وحقق ما تريد

 معلمتك/ أشواق الكحيلي
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 بسم الله الرحمن الرحيم 
     ( )فصل الدوال والمتباينات الأولختبار الفصل ا

ي الثانوي 
 م(عاالمسار )ال الصف الثان 

 الصف: .................  ................. ................................... : ةاسم الطالب
 

 : الإجابة الصحيحة يرااخت  :ولالسؤال الأ
 و التكلفة الأنسب باستعمال البرمجة الخطيةإيجاد......................يعني إيجاد السعر الأفضل أ  1 

a)  الحل الأمثل b) القيمة العظمى c) القيمة الصغرى d) غير ذلك 

)(53إذا كانت        2  2 −= xxf 2(= ........   فإن( f     

a) 7 b) -17 c) -8 d) -1 

 هو  ......................      دالة أكبر عدد صحيح   مدى 3

a)    b) R c)  d)  

 تصبح ........................     (4x + 2y )3عند تبسيط العبارة الرياضية  4 

a) 12 x +2 y b) 18 x +4 y c) 18 x -5 y d) 12 x +6 y 

  6وثمن تذكرة كل لعبة عادية ريال   5ريال يستطيع إنفاقها في مدينة الألعاب فإذا كان ثمن تذكرة الألعاب الإلكترونية  60مع صالح  5

 : ريال  فإن المتباينة التي تصف ذلك

a)  b)  c)  d)  
 

 تسمى خاصية........................ a(b + c) = ab+ acالخاصية الموضحة بالعبارة     6 

a) التجميع b)  الإبدال c) التوزيع   d) الانغلاق 

 .............  (3 ,5) ,(0 ,3) ,(0 ,1-) ,(4- ,3)} العلاقة مدى    7

a)  b)   c)    d)  

8   [[3.25]]=……….. 

a) 4 b) 3 c) -3 d) -4 

  السؤال ال
 التالي بيانيا:  المتباينات  نظامأوجدي حل : ثان 

                                                                                                                                                                                                                                                            

y > -3+ x 

y < 6 

 
........................................................................................................   
 

......................................................................................................... 
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 عبارة الخاطئة: ( امام ال X( امام العبارة الصحيحة و علامة ) √علامة )  ضعي  : السؤال الثالث

 )    (    . الموضحة بالرسم تمثل دالة متباينةالعلاقة ( 1

ي يمثل دالة( 2
 )    (      .الشكل الان 

     : مدى الدالة الموضحة بالشكل المقابل( 3
 هو 

)    ( 

 )    (     y  -x 2الشكل المقابل يمثل المتباينة  ( 4

)إذا كانت   ( 5 )
2

2

3

2







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+
=

x

x

x

x
xf

 
 f)3(=  6       قيمة فإن

 

 

    :ع رابلسؤال الا

ي الجدول ال  أكملي امامك.  يمن خلال التمثيل لنظام المتباينات الذ
العظمى والصغرى    القيم لإيجاد ن 

) : للدالة , ) 8 4f x y x y= + 

 
 

. ص ة قيم..........      ,   و  ةعند النقط .. عظمى وهي .....  ةقيم للدالة  ........... ةعند النقط   .... .. غرى وهي
 

.................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 سئلة بحمد الله تمت الأ 
ي بالتوفيق والنجاح،، 

ي لكِ غاليت 
 دعوان 

 يات معلمة الرياض

https://t.me/mnhaji2t
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 السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي 

𝒙)𝟐تبسيط العبارة    1 + 𝟑) + 𝟓(𝟐𝒙 − 𝟏) 

A 𝟏𝟐𝒙 − 𝟏 B 𝟏𝟎𝒙 + 𝟏 C 𝟏𝟐𝒙 + 𝟏 D −𝟏𝟐𝒙 + 𝟏 

 أي العلاقات الأتية لا تمثل دالة 2

A  
 
 
 
 

B  C  D  

ي العبارة  3
 
𝒂𝒃−مالخاصية الموضحة ف + 𝒂𝒃 = 𝟎 

A  النظير الجمعي B   ي ب 
ي  D المحايد الجمعي  C النظير الض  ب 

 المحايد الض 

𝒇(𝒙)اذا كانت  4 = 𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 +  𝒇(𝟒)فأوجد   𝟐

A 2 B 10 C 4 D 12 

ي ينتمي اليها العدد   5
حدد جميع مجموعات الاعداد الت 

𝟓

𝟐
 

A 𝑹 , 𝒁 B 𝑹, 𝑸, 𝒁 C 𝑹 , 𝒁, 𝑾 D 𝑹 , 𝑸 

𝒇(𝒙)مدى الدالة   6 = |𝒙| − 𝟒 

A 𝒙 ≥ 𝟒 B 𝒇(𝒙) ≥ −𝟒 C 𝒇(𝒙) ≥ 𝟎 D 𝑹 

 الدالة التالية هي   7
 
 
 
 
 

A  دالة ثابتة B دالة درجية C   دالة قيمة مطلقة D   التعريف دالة متعددة 

8  
ي التالي هي  

ي تمثل الرسم البياب 
 المتباينة الت 

 
 
 
 

 𝒚 ≤ −𝟑  𝒚 ≥ −𝟑  𝒚 > −𝟑  𝒚 < −𝟑 

9  
ي الشكل المجاور  

 
 أي أنظمة المتباينات الآتية ممثل ف

 
 
 
 
 

A 𝒚 > −𝟏 
𝒚 ≥ −𝒙 + 𝟏 

B 𝒚 ≥ −𝟏 
𝒚 ≥ −𝒙 + 𝟏 

C 𝒚 > −𝟏 
𝒚 ≤ −𝒙 + 𝟏 

 

D 𝒚 > −𝟏 
𝒚 < −𝒙 + 𝟏 

 
 

 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليم 

 ......... إدارة تعليم 

 ثانوية .................... 

 ثانوي ثاني( مسارات  1- 2منهج رياضيات ) الدوال و المتبايناتاختبار الفصل الأول 

 الأسم : ........................................ الشعبة : ...................

 20الدرجة : .................. من 
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ي : 
 اكملي الفراغات التالية السؤال الثان 

ي للعدد  1 ن 
 −النظير الض 

3

 5
 هو ................................. و النظير الجمعي هو .......................        

 

ي يساوي ....................  2 ن 
ة الض  ب العدد ونظير  ناتج ض 

 

𝑦مجال الدالة  3 = [𝑥] +  هو .................. و المدى .........................   2
 

 هي ................................  2𝜋اصغر مجموعة من مجموعات الاعداد ينتمي اليها العدد  4
 

 

حددي المجال و المدى في العلاقة التالية و هل تمثل دالة ام لا ؟ و اذا كانت تثل دالة هل هي متباينة ام السؤال الثالث : 

 لا ؟ 

 

 

 

 

 

 

 

, 𝟏 ) هي   مثلث احداثيات رؤوس منطقة الحل لالسؤال الرابع :  𝟑 ), ( 𝟑 , −𝟑), (−𝟑, أوجدي القيمة العظمى و   (𝟑

 f(x,y) = 8x+4yالصغرى للدالة 

 

f (x , y ) (x , y ) 
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 )مسارات/عام( الفصل الدراسي الأول  2اختبار رياضيات

 الصف:..............                             ...........................................                 الاسم الرباعي: 

 )إجابة صحيحة واحدة( اختاري الإجابة الصحيحة في كل ما يلي:  السؤال الأول: 

 

 ( استعمل المصفوفات الآتية لإيجاد كل مما يأتي:9-1للأسئلة من )

𝐴 = [
2 4

−1 0
3 −1

] , 𝐵 = [
3 0 −2
4 −9 −5

] , 𝐶 = [
1 2
0 −4

] , 𝐷 = [
−2 4
−1 6

] 

 هي:  𝐴رتبة المصفوفة   (1

2 × 2 2 × 3 3 × 2 3 × 3 

 هي:  𝑏23قيمة  (2
 −1  −2  −9  −5 

𝐴الصف الأول من   (3 + 𝐵 :هو 

 [1 4]  [3 6]  [0 8]  غير ممكن 

𝐶الصف الأول من   (4 − 𝐷 :هو 

 [1 2]  [3 −2]  [−1 −2]  غير ممكن 

 4𝐴−الصف الأول من   (5

 [−8 −16]  [−4 −8]  [−8 16]  غير ممكن 

 هي:  𝐴𝐵رتبة  (6

 2 × 2  2 × 3  3 × 2  3 × 3 

𝐷الصف الأول من   (7 ∙ 𝐶 :هو 

 [−1 −26]  [−2 8]  [−2 −20]  [−4 16] 
 هي:  𝐷محددة المصفوفة   (8

 −4  −8  8  −16 

 هو: 𝐶النظير الضربي للمصفوفة   (9

 

[
1

1

2

0
−1

4

] 

 
[
−1

4

1

2
0 1

] 
 

[
−1 −

1

2

0
1

4

] 

 
[
1

4
−

1

2
0 1

] 

|قيمة   (10
1 3 2
0 −1 1
2 4 1

 هي:  |

 5  −7  7  10 

 هي مصفوفة مربعة عناصر قطرها الرئيس تساوي........ والباقي أصفار.  مصفوفة الوحدة  (11
 0  1  2  3 

 الخاصية التي لا تتحقق في ضرب المصفوفات هي:  (12
 الإبدالية   التجميعية  التوزيع  ضرب في عدد  التجميع لل 

4كم عنصراً في مصفوفة من الرتبة   (13 ×  ؟ 3
 7  3  12  4 

]التي تجعل المصفوفة   𝑥قيمة   (14
𝑥 10

−2 5
 ليس لها نظير ضربي هي: [

 4  −4  −20  20 

,𝑆إذا كانت   (15 𝑅   5مصفوفتين من الرتبة × 𝑆فإن رتبة المصفوفة   3 − 𝑅  :هي 

 3 × 5  5 × 3  5 × 5  3 × 3 

,(6,2−)باستخدام المحددات أوجد مساحة المثلث الذي رؤوسه:    (16 (3,5), (8, −7) 

  54.5 وحدة مربعة  58 وحدة مربعة  60 وحدة مربعة  61.5 وحدة مربعة 

3𝑥حل نظام المعادلات   (17 + 2𝑦 = 𝑥و  22 − 2𝑦 =  مستعملاً النظير الضربي للمصفوفات. 6−

(4,5) (5,4) (3,2) (1, −2) 

 

20 

 

25 



]تسُتعمل لحل المعادلة المصفوفية أيّ حالات الضرب التالية يمكن أن  (18
4 6
0 1

] ∙ [
𝑚
𝑛

] = [
4
0

 ، مستعملاً النظير الضربي للمصفوفة؟ [

[
4 6
0 1

] ∙ [
4
0

] 1

4
[
4 6
0 1

] ∙ [
4
0

] 
1

4
[
1 −6
0 4

] ∙ [
4
0

] 
4 [

1 −6
0 4

] ∙ [
4
0

] 

2𝑚 استعملت قاعدة كرامر لحل نظام المعادلات:  (19 + 3𝑛 = 11 ,  3𝑚 − 5𝑛 =  ؟ 𝑚، فأيّ المحدّدات الآتية تمثلّ بسط   6

|
11 2
6 3

| |
2 3
3 −5

| |
2 11
3 6

| |
11 3
6 −5

| 

𝐴 إذا كانت  (20 = [
2 −1
1 2

𝐴فإن   [ ∙ 𝐴 يساوي : 

[
4 3
3 −4

] [
−4 3
3 4

] [
3 −4

−4 3
] [

3 −4
4 3

] 

 

 تحسين خمس درجات:

 السؤال الثاني:

 استعمل قاعدة كرامر لحل نظام المعادلات التالي: (1

{
3𝑥 − 𝑦 = 0

5𝑥 + 2𝑦 = 22
 

..................................................................................................................................................... . ..... 

 ......................... ........................................................................................................................... ....... 

 .................................... ................................................................................................................. ...... 

 ..................................................................................................................................................... ...... 

..................................................................................................................................................... . ..... 

................................................................................ ....................................................................... .... 

........................................................................................................................................................ ... 

..................................................................................................................................................... .... .. 

 حل المعادلة المصفوفية التالية:  (2

[
5 3
3 2

] ∙ [
𝑥
𝑦] = [

4
0

] 

..................................................................................................................................................... . ..... 

 ......................... ........................................................................................................................... ....... 

 .................................... ................................................................................................................. ...... 
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..................................................................................................................................................... . ..... 
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........................................................................................................................................................ ... 

 

5 

لا توجد خطوة عملاقة تصل بك إلى ما تريده، إنما يحتاج الأمر إلى 

 كثير من الخطوات الصغيرة لتبلغ ما تريده.
 الكحيلي معلمتك/ أشواق



 )مسارات/عام( الفصل الدراسي الأول  2اختبار رياضيات

 الصف:..............                             ...........................................                 الاسم الرباعي: 

 )إجابة صحيحة واحدة( اختاري الإجابة الصحيحة في كل ما يلي:  السؤال الأول: 

 

 ( استعمل المصفوفات الآتية لإيجاد كل مما يأتي:9-1للأسئلة من )

𝐴 = [
2 4

−1 0
3 −1

] , 𝐵 = [
3 0 −2
4 −9 −5

] , 𝐶 = [
1 2
0 −4

] , 𝐷 = [
−2 4
−1 6

] 

 هي:  𝐴رتبة المصفوفة   (1

2 × 2 2 × 3 3 × 2 3 × 3 

 هي:  𝑏23قيمة  (2
 −1  −2  −9  −5 

𝐴الصف الأول من   (3 + 𝐵 :هو 

 [1 4]  [3 6]  [0 8]  غير ممكن 

𝐶الصف الأول من   (4 − 𝐷 :هو 

 [1 2]  [3 −2]  [−1 −2]  غير ممكن 

 4𝐴−الصف الأول من   (5

 [−8 −16]  [−4 −8]  [−8 16]  غير ممكن 

 هي:  𝐴𝐵رتبة  (6

 2 × 2  2 × 3  3 × 2  3 × 3 

𝐷الصف الأول من   (7 ∙ 𝐶 :هو 

 [−1 −26]  [−2 8]  [−2 −20]  [−4 16] 
 هي:  𝐷محددة المصفوفة   (8

 −4  −8  8  −16 

 هو: 𝐶النظير الضربي للمصفوفة   (9

 

[
1

1

2

0
−1

4

] 

 
[
−1

4

1

2
0 1

] 
 

[
−1 −

1

2

0
1

4

] 

 
[
1

4
−

1

2
0 1

] 

|قيمة   (10
1 3 2
0 −1 1
2 4 1

 هي:  |

 5  −7  7  10 

 هي مصفوفة مربعة عناصر قطرها الرئيس تساوي........ والباقي أصفار.  مصفوفة الوحدة  (11
 0  1  2  3 

 الخاصية التي لا تتحقق في ضرب المصفوفات هي:  (12
 الإبدالية   التجميعية  التوزيع  ضرب في عدد  التجميع لل 

4كم عنصراً في مصفوفة من الرتبة   (13 ×  ؟ 3
 7  3  12  4 

]التي تجعل المصفوفة   𝑥قيمة   (14
𝑥 10

−2 5
 ليس لها نظير ضربي هي: [

 4  −4  −20  20 

,𝑆إذا كانت   (15 𝑅   5مصفوفتين من الرتبة × 𝑆فإن رتبة المصفوفة   3 − 𝑅  :هي 

 3 × 5  5 × 3  5 × 5  3 × 3 

,(6,2−)باستخدام المحددات أوجد مساحة المثلث الذي رؤوسه:    (16 (3,5), (8, −7) 

  54.5 وحدة مربعة  58 وحدة مربعة  60 وحدة مربعة  61.5 وحدة مربعة 

3𝑥حل نظام المعادلات   (17 + 2𝑦 = 𝑥و  22 − 2𝑦 =  مستعملاً النظير الضربي للمصفوفات. 6−

(4,5) (5,4) (3,2) (1, −2) 

 

20 

 

25 







]تسُتعمل لحل المعادلة المصفوفية أيّ حالات الضرب التالية يمكن أن  (18
4 6
0 1

] ∙ [
𝑚
𝑛

] = [
4
0

 ، مستعملاً النظير الضربي للمصفوفة؟ [

[
4 6
0 1

] ∙ [
4
0

] 1

4
[
4 6
0 1

] ∙ [
4
0

] 
1

4
[
1 −6
0 4

] ∙ [
4
0

] 
4 [

1 −6
0 4

] ∙ [
4
0

] 

2𝑚 استعملت قاعدة كرامر لحل نظام المعادلات:  (19 + 3𝑛 = 11 ,  3𝑚 − 5𝑛 =  ؟ 𝑚، فأيّ المحدّدات الآتية تمثلّ بسط   6

|
11 2
6 3

| |
2 3
3 −5

| |
2 11
3 6

| |
11 3
6 −5

| 

𝐴 إذا كانت  (20 = [
2 −1
1 2

𝐴فإن   [ ∙ 𝐴 يساوي : 

[
4 3
3 −4

] [
−4 3
3 4

] [
3 −4

−4 3
] [

3 −4
4 3

] 

 

 تحسين خمس درجات:

 السؤال الثاني:

 استعمل قاعدة كرامر لحل نظام المعادلات التالي: (1

{
3𝑥 − 𝑦 = 0

5𝑥 + 2𝑦 = 22
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 حل المعادلة المصفوفية التالية:  (2

[
5 3
3 2

] ∙ [
𝑥
𝑦] = [

4
0

] 
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 ......................... ........................................................................................................................... ....... 
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لا توجد خطوة عملاقة تصل بك إلى ما تريده، إنما يحتاج الأمر إلى 

 كثير من الخطوات الصغيرة لتبلغ ما تريده.
 الكحيلي معلمتك/ أشواق

🤗





١ 
 

1   ℎଷସ

A1B2C6D10
2ቂ

𝟒
𝟎

ቃቂ
𝒙
𝒚ቃ⋅ቂ

𝟓 𝟑
𝟑 𝟐

ቃ

A(𝟏𝟐, −𝟖)B(−𝟖, 𝟏𝟐)C(𝟖, −𝟏𝟐)D(−𝟏𝟐, 𝟖)

3 𝐴 , 𝐵5 × 3𝐴 − 𝐵

A3 × 5B5 × 3C3 × 2D3 × 3

4  ቂ5 13 −6
3 −17 2

ቃ − ቂ
−2 −18 8
2 −11 0

ቃ

Aቂ
3 5 −2
1 −6 2

ቃBቂ
7 31 −14
1 −6 2

ቃCቂ
7 5 −14
1 5 2

ቃDቂ
3 5 −14
1 6 3

ቃ 

5Aଷ×଺ ⋅  Bଷ×଺

A3 × 3B6 × 6C3 × 6D

 
6

 

Aቚ
𝟏𝟏 𝟐
𝟔 𝟑

ቚBቚ
𝟐 𝟑
𝟑 −𝟓

ቚCቚ
𝟐 𝟏𝟏
𝟑 𝟔

ቚDቚ
𝟏𝟏 𝟑
𝟔 −𝟓

ቚ

7𝑨 = ቂ
𝟗 𝟑
𝟔 𝟐

ቃ𝑨ି𝟏

Aቂ
𝟑 𝟗
𝟐 𝟔

ቃB

൦

𝟏

𝟑
𝟔

𝟗
𝟏

𝟐

൪

C

൦

𝟏

𝟐
𝟗

𝟑
𝟏

𝟗

൪

D

83 × 4

A7B3C12D4

  ا



٢ 
 

1 
൥

𝟗 𝟎
𝟏 𝟐

−𝟐 𝟑
൩

2ቚ 
𝟔 −𝟐
𝟓 𝟕

ቚ   

3 

4 
อ

𝟑 −𝟐 −𝟐
𝟎 𝟒 𝟏

−𝟏 𝟒 −𝟑
อ

5  

  −𝟓 ቀቂ
𝟒 −𝟖
𝟖 −𝟗

ቃ + ቂ
𝟒 −𝟐

−𝟑 −𝟔
ቃቁ

 

(−𝟓 , 𝟓)(𝟕, 𝟒)(𝟐 , −𝟑)

 



 أ / عجذانعسيسثبدر

 ثسى الله انرحًن انرحيى

 

 1نموذج 
Q1 الاسى/          هي.الإجبثبد انصحيحخ فيًب ي اخزر 

1 

 اي ين انًزجبينبد الاريخ رًثم ثبنشكم انًقبثم           

 x + 4y  2 د x + 4y   2 جـ x + 4y < 2 ة x + 4y > 2 أ

         أي اننقبط الآريخ رقع في ينطقخ حم انًزجبينخ  2

 (0 , 4-) د (0 , 0) جـ (7- , 1) ب (1 , 3-) أ

 y =[ ] + 2 يجبل انذانخ   3

 N د Q جـ Z ب R أ

4 
 هى انعذد       اننظير انضرثي  نهعذد  

       أ
  جـ   ب

 
 

   د

 
 

5 
 يب هى انعذد انًخزهف عن ثبقي الاعذاد في انزصنيف فيًب يهي

   √ د     √ جـ     √ ب   √ أ
 

 

 

   (   أمام ما يلي . (  أو علامة )    ضع علامة )  /  أ 

 )              (انحم الأيثم يعني إيجبد انسعر الأفضم أو انزكهفخ الأنست ثبسزعًبل انجريجخ انخطيخ.     إيجبد  1 -  

 
 )              (.                                   رًثم دانخ يزجبينخ{ (3 ,5) ,(0 ,2) ,(0 ,1-) ,(4- ,3)}   انعلاقخ    2-

 
 )              (.          حم نظبو انًزجبينبد انخطيخ  يعني إيجبد أزواج يررجخ رحقق جًيع انًزجبينبد في اننظبو  -3

 

 )              (                                                                              . نًجًىعخ الأعذاد اننسجيخ ينزًي  √انعذد   -4

        3( 5a + 7b ) – (2a + 5b )3  ثسظ انعجبرح انزبنيخ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 أ / عجذانعسيسثبدر

Q4    يثم انذانخf(x)=|   |ثى حذد يجبنهب ويذاهب . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المجال:

 

 المدى :

 

   

Q5   حم اننظبو الآري ثيبنيب 

    | |                                  ,      

 

 

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انزهذ الأسئهخ رًنيبرنب نكى ثبنزىفيق واننجبح

 



 عجذالعضٗضثبدسأ / 

 ثسن الله الشحوي الشح٘ن

 

 2نموذج 
Q1 الاسن/          الإجبثبد الصح٘حخ ف٘وب ٗلٖ. اخزش 

1 

 إ هي الوزجبٌٗبد الار٘خ روثل الشكل الوقبثل    

 y  | | - 4 د y  | | - 4 جـ y < | | - 4 ب  y > | | - 4 أ

        إٔ الٌقبط اٙر٘خ رقع فٖ هٌطقخ حل الوزجبٌٗخ  2

 (0 , 4-) د (5- , 1) جـ (7- , 1) ب (1 , 3) أ

 y =, - + 2 الذالخ   هذٓ 3

 N د Q جـ Z ب R أ

4 

 

 ُْ ) هسزق٘وبى ............                      الْصف الوٌبست للزوث٘ل الج٘بًٖ للوعبدلز٘ي  

 هزْاصٗبى د ًفسَ xلِوب الوقطع  جـ هزعبهذاى ة ًفسَ yلِوب الوقطع  أ

5 

 

 هب ُْ العذد الوخزلف عي ثبقٖ الاعذاد فٖ الزصٌ٘ف ف٘وب ٗلٖ

   √ د    √ جـ      √ ب   √ أ
 

 

 

   (   أمام ما يلي . (  أو علامة )    ضع علامة )  /  أ 

( ) إرا كبًذ   1 -   . فإن        
 

 
/              .                                           )              ( 

 
 )              (                                    .                    6ab + 4ٗسبّٕ     2a(3b+4)رجس٘ط العجبسح     2-

 
 )              (           .      عٌذهب رزقبطع هٌطقزب حل هزجبٌٗز٘ي فإى هجوْعخ  حل الٌظبم فٖ ُزٍ الحبلخ ُٖ    -3

 
f(x) = ,|    |-    ُْ Z هذٓ الذالخ     -4

+
   * +.                                                                   )              ( 

        4( 2a - 5b ) – (3a + b )5  ثسط العجبسح الزبل٘خ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://t.me/aikhtibart


 عجذالعضٗضثبدسأ / 

Q4    هثل الذالخf(x)=  |   |ثن حذد هجبلِب ّهذاُب . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المجال:

 

 المدى :

 

   

Q5 ثن حذد إحذاث٘بد سؤّّط هٌطقخ الحل .                     الٌظبم  هثل 

(   ) ّأّجذ الق٘وخ العظؤ ّالصغشٓ عٌذ الذالخ            

            

 (   )       (   ) 

   

   

   

 

 الق٘وخ الصغشٓ ........... الق٘وخ العظؤ .............

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اًزِذ الأسئلخ روٌ٘برٌب لكن ثبلزْف٘ق ّالٌجبح

 



 السحیمي ع.

 

 أ الجزء الاول نموذج  العلاقات والدوال )  الفصل الاول ( قصیر     1-2اختبار ریاضیات 
 :ـ                  أختارهالكل فقرة مما يلي أربع إجابات واحدة منها فقط صحيحة  السؤال الأول:ـ  

 ینتمي لاي من المجموعات الاتیة 50√العدد    )1
 I د  W ج N ب Q أ

𝒇𝒇(𝒙𝒙)إذا كانت    )2 = 𝟐𝟐𝒙𝒙𝟐𝟐 + 𝒇𝒇(𝟑𝟑)فإن      𝟏𝟏 = ⋯ 

 13 د  71 ج 91 ب 61 أ

 |f(x)=|𝑥𝑥 الدالة  مدى   )3
𝑓𝑓(𝑥𝑥) أ > 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ب 3 ≥ 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ج 0 ≤  R د  0

7( 1=الخاصیة الموضحة بالعبارة      )4
4

)((4
7

 تسمى خاصیة   

 التبدیل  د  التجمیع  ج المحاید الضربي  ب النظیر الضربي  أ

 دھایكون م{ (0 ,5) ,(1 ,4) ,(8 ,1-) ,(6 ,2)}   العلاقة  )5

 {0,1,6,8} د  {1,2,4,5−} ج {1,2,8−,0} ب {1,2,4,5} أ

−4m)3تبسیط العبارة   )6 6) + 2(−3𝑚𝑚 +  یساوي      (5
−𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 ب 𝟔𝟔𝟔𝟔 أ −𝟔𝟔𝟔𝟔 ج 𝟐𝟐𝟐𝟐  𝒎𝒎−𝟏𝟏 د  𝟖𝟖

 تساوي   [4.6]قیمة    )7

 5- د  4- ج 4 ب 6 أ
 المقابل العلاقة الممثلة بالشكل  )8

 تمثل دالة غیر متباینة  د  تمثل دالة لا ج دالة منفصلة  ب دالة متصلة  أ
 ھي    دالھ متباینة) العلاقة التي تمثل 9

 أ

 
 
 
 
 
 
 
 

 ب

 

 ج

 

 د 

 

 التعریف الصحیح للدالة الأتیة ھو  ) 10
 
 
 
 

 أ

 
 
 
 
 
 

 ب

 

    

C 

 
 
 
 
 

 د 
 

    



 السحیمي ع.

 

 أ الجزء الاول نموذج  العلاقات والدوال )  الفصل الاول ( قصیر     1-2اختبار ریاضیات 
 :ـ                  أختارهالكل فقرة مما يلي أربع إجابات واحدة منها فقط صحيحة  السؤال الأول:ـ  

 ینتمي لاي من المجموعات الاتیة 50√العدد    )1
A Q B N C W D I 

𝒇𝒇(𝒙𝒙)إذا كانت    )2 = 𝟐𝟐𝒙𝒙𝟐𝟐 + 𝒇𝒇(𝟑𝟑)فإن      𝟏𝟏 = ⋯ 

A 61 B 91 C 71 D 13 

 |f(x)=|𝑥𝑥 الدالة  مدى   )3
A 𝑓𝑓(𝑥𝑥) > 3 B 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ≥ 0 C 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ≤ 0 D R 

7( 1=الخاصیة الموضحة بالعبارة      )4
4

)((4
7

 تسمى خاصیة   

A  النظیر الضربي B  المحاید الضربي C  التجمیع D  التبدیل 

 دھایكون م{ (0 ,5) ,(1 ,4) ,(8 ,1-) ,(6 ,2)}   العلاقة  )5

A {1,2,4,5} B {0,−1,2,8} C {−1,2,4,5} D {0,1,6,8} 

−4m)3تبسیط العبارة   )6 6) + 2(−3𝑚𝑚 +  یساوي      (5
A 𝟔𝟔𝟔𝟔 B 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏− 𝟐𝟐𝟐𝟐 C 𝟔𝟔𝟔𝟔− 𝟖𝟖 D 𝒎𝒎−𝟏𝟏 

 تساوي   [4.6]قیمة    )7

A 6 B 4 C -4 D -5 
 المقابل العلاقة الممثلة بالشكل  )8

A  دالة متصلة B  دالة منفصلة C تمثل دالة لا D  تمثل دالة غیر متباینة 
 ھي    دالھ متباینة) العلاقة التي تمثل 9

A 

 
 
 
 
 
 
 
 

B 

 

C 

 

D 

 

 التعریف الصحیح للدالة الأتیة ھو  ) 10
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نموذج اجابة

https://www.mnhaji.com/fssl1/thanawi2/exams/tyr/


 السحیمي ع.

 

 
 (الفصل الاول العلاقات والدوال )  الجزء الاول نموذج ب قصیر     1-2اختبار ریاضیات 

 لكل فقرة مما يلي أربع إجابات واحدة منها فقط صحيحة أختارها :ـ                 السؤال الأول:ـ  

 ینتمي لاي من المجموعات الاتیة 49√ −العدد   ) 1
 I د  W ج N ب Z أ

𝒇𝒇(𝒙𝒙)إذا كانت   ) 2 = 𝟑𝟑𝒙𝒙𝟐𝟐 + 𝒇𝒇(𝟐𝟐)فإن      𝟏𝟏 = ⋯ 

 19 د  71 ج 13 ب 16 أ

 |f(x)= − |𝑥𝑥 الدالة   مدى )3
𝑓𝑓(𝑥𝑥) أ > 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ب 3 ≤ 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ج 0 ≥  R د  0

 تسمى خاصیة   (5 · 8) · 6 = 5 · (8 · 6)الخاصیة الموضحة بالعبارة     ) 4
 المحاید الضربي  د  النظیر الضربي  ج التبدیل  ب التجمیع   أ

 مجالھا :  یكون  { (0 ,5) ,(1 ,4) ,(8 ,1-) ,(6 ,2)}   العلاقة ) 5

 {1,2,4,5−} د  {1,2,8−,0} ج {0,1,6,8} ب {1,2,4,5} أ

 یساوي  4(-2x - 9y) + (3x + 6y)5تبسیط العبارة   )6
𝟕𝟕𝒙𝒙 أ − +𝟐𝟐𝟐𝟐𝒙𝒙 ب 𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔 𝟕𝟕𝒙𝒙 ج 𝟔𝟔𝟔𝟔 − 𝟐𝟐𝟐𝟐𝒙𝒙 د  𝟔𝟔𝟔𝟔 + 𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔 

 تساوي   [4.6−]قیمة   ) 7

 4 - د  4 ج 5- ب 5 أ
 المقابل العلاقة الممثلة بالشكل ) 8

 تمثل دالة غیر متباینة  د  لا تمثل دالة ج دالة منفصلة  ب دالة متصلة  أ
 ھي   دالھ ولكنھا لیست متباینة) العلاقة التي تمثل 9

 أ

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ج  ب

 

 د 
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 السحیمي ع.

 

 
 (الفصل الاول العلاقات والدوال )  الجزء الاول نموذج ب قصیر     1-2اختبار ریاضیات 

 لكل فقرة مما يلي أربع إجابات واحدة منها فقط صحيحة أختارها :ـ                 السؤال الأول:ـ  

 ینتمي لاي من المجموعات الاتیة 49√ −العدد   ) 1
A Z B N C W D I 

𝒇𝒇(𝒙𝒙)إذا كانت   ) 2 = 𝟑𝟑𝒙𝒙𝟐𝟐 + 𝒇𝒇(𝟐𝟐)فإن      𝟏𝟏 = ⋯ 

A 16 B 13 C 71 D 19 

 |f(x)= − |𝑥𝑥 الدالة   مدى )3
A 𝑓𝑓(𝑥𝑥) > 3 B 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ≤ 0 C 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ≥ 0 D R 

 تسمى خاصیة   (5 · 8) · 6 = 5 · (8 · 6)الخاصیة الموضحة بالعبارة     ) 4
A   التجمیع B  التبدیل C  النظیر الضربي D  المحاید الضربي 

 مجالھا :  یكون  { (0 ,5) ,(1 ,4) ,(8 ,1-) ,(6 ,2)}   العلاقة ) 5

A {1,2,4,5} B {0,1,6,8} C {0,−1,2,8} D {−1,2,4,5} 

 یساوي  4(-2x - 9y) + (3x + 6y)5تبسیط العبارة   )6
A 𝟕𝟕𝒙𝒙 − 𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔 B 𝟐𝟐𝟐𝟐𝒙𝒙+ 𝟔𝟔𝟔𝟔 C 𝟕𝟕𝒙𝒙 − 𝟔𝟔𝟔𝟔 D 𝟐𝟐𝟐𝟐𝒙𝒙 + 𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔 

 تساوي   [4.6−]قیمة   ) 7

A 5 B -5 C 4 D - 4 
 المقابل العلاقة الممثلة بالشكل ) 8

A  دالة متصلة B  دالة منفصلة C لا تمثل دالة D  تمثل دالة غیر متباینة 
 ھي   دالھ ولكنھا لیست متباینة) العلاقة التي تمثل 9

A 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

B  C 

 

D 
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نموذج اجابة

https://www.mnhaji.com/%d8%a7%d8%ae%d8%aa%d8%a8%d8%a7%d8%b1-%d8%b1%d9%8a%d8%a7%d8%b6%d9%8a%d8%a7%d8%aa-%d8%ab%d8%a7%d9%86%d9%8a-%d8%ab%d8%a7%d9%86%d9%88%d9%8a-%d9%85%d8%b3%d8%a7%d8%b1%d8%a7%d8%aa-%d9%811/

